新闻中心 中大校报 中大电视台 中大网论 采访申请 在线投稿

每周聚焦专题聚焦中大新闻学子风采视频新闻逸仙论坛媒体中大高校动态网论精粹中大学人校报头版景秀中大

您现在的位置:新闻网首页 >> 中大新闻 >> 文章正文

我校举行纪念柯麟院长诞辰110周年座谈会

文章来源: 医学部 作者: 医学部 编辑: 蔡珊珊 发布时间: 2011-11-21 16:17

11月12日下午,在我校北校区举行了纪念柯麟院长诞辰110周年座谈会。

校党委书记郑德涛、副校长黎孟枫,广东省柯麟医学教育基金会理事长陈汝筑,校校友总会秘书长李汉荣,医学部党委书记、副主任夏丹,校老领导,柯麟老院长的后人及其家属,校友、嘉宾以及学生代表出席了座谈会。座谈会由校党委李萍副书记主持。

老领导及校友代表纷纷发言,表达对柯麟老院长的思念与景仰。卢光启老校长,在发言中提到正是凭着柯麟老院长的卓越治校才能与远见卓识,才把政治背景、历史传统、教师来源和学术派别都有很大差异的三家医学院整合成团结的整体,成就了中山医在上世纪五、六十年代的辉煌。

第八届、第九届全国人大常委、中共中央办公厅毛主席纪念堂管理局原局长徐静校友,回忆了柯麟老院长的人格魅力。他说,柯麟老院长与人肝胆相照,尊重老专家,关心、爱护中青年教师,视学生如子女。他能够在政治风云激荡的年代,顶住各种思潮的影响,保护人才,让学校始终沿着正确的航道前进,使学校保持辉煌。

广东省政协原副主席柯小刚代表柯麟后人介绍了柯麟老院长如何关心爱护人才,为中山医的事业奉献一生。

校友代表卢济生以亲身经历回忆了像他这样的学子是怎样在柯麟老院长的亲切关怀下成长、成才的。甄永苏院士,老领导卓大宏, 校友李浒源、陈妙兰、何志谦、汤家耀等嘉宾也都在会上纷纷发言怀念柯麟老院长,并表示要传承好柯麟老院长创立的优良传统。

郑德涛书记在总结讲话中指出,柯麟同志主持医学院工作期间,从严治校,尊重知识、尊重人才,为中国的医学教育事业发展倾尽了全部心血。柯麟同志深谙医学教育之精髓,按照医学教育的规律办学,创造了管理医科高校的一套有效方法。在他的领导下,学校形成了自己鲜明的医学教育特色与学术风格,并积淀成医科的传统文化精神,传承至今。柯麟同志以自身的业绩与风范为我们树立了楷模,要学习他的领导风范与人格魅力,努力开拓创新,推动包括医科教育、医学科研、医疗卫生等在内的我校各项工作全面快速发展。

会后,出席座谈会的全体领导和嘉宾向柯麟铜像敬献了花篮。

## 相关新闻:

 ■ 中山医魂 济世天下
 2011-11-16

 ■ 第三届中山大学医科粤港澳中青年校友联谊会在顺德举行
 2011-11-16

 ■ 我校医学部与省有关部门领导到香港校友诊所调研
 2011-07-28

 ■ 我校医科校友举行联谊活动 共庆建校85周年
 2009-11-17

【返回】 【关闭窗口】

2007 版权所有 © 中山大学党委宣传部 未经许可 请勿转载 网站总访问量: 17852219人次